Touykn nepernba yHKUUN,
BbIMYK/IOCTb rpaduKa
dyHKUMn. NccnegoBaHue
(OYHKLUUN Ha BbINYKOCTb



— HaxoAuT BTOPYIO NPOU3BOAHYIO;

— HaXoAWUT HYy/IM BTOPOW NPOM3BOAHON U
TOYKM, rAe OHa HEe CYLECTBYET;

— onpeaensieT 3Hak BTOpOWU NPOM3BOAHOM
Ha MOJTYYEHHbIX NMPOMEXYTKAX;

— [1eNnaeT BbIBO O BbINMYKNOCTU (YHKLNN;
— onpegensieT To4yku nepermoba.



3aflaHNe: HaUTU TOYKY neperndba

CbYHKLI,VIl/I N OMNPEAEJINTb BbINYKJI0OCTb U

BOTHYTOCTb (DYHKLINK
Dy=x3—-3x*+1
2Ny =X =% =18
3)y=x>+4x> +4x + 3
OTBeThI:

1) Touyka nepernba: x=1; BbiNyKna BHU3 Npu x € (1; +), BbIMyKa
BBEPX MpU X € (—o0; 1).

1 1
2) To4ka neperunba: X=2; BbIMYK/1a BHU3 NPU x € (5; +00), BblNykna
1
BBEPX NPU X € (—oo;g).
4 4
3) To4ka neperunba: X=-2; BbIMYK/Ia BHU3 NPU X € (—7; +0),

4
BbIMyKa BBEPX NPpU x € (—o; —5).



